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第 151 回日商簿記 2 級模擬試験 

第 1 問(各 2 点) 

 
仕 訳 

借方科目 金 額 貸方科目 金 額 

1 
売 掛 金 

前 受 金 

3,068,000 

440,000 
売 上 3,508,000 

2 
固 定 資 産 圧 縮 損 

減 価 償 却 費 

350,000 

143,750 

備 品 

備 品 減 価償 却 累計 額 

350,000 

143,750 

3 

建 物 

構 築 物 

修 繕 費 

9,900,000 

770,000 

330,000 

建 設 仮 勘 定 11,000,000 

4 

返 品 調 整 引 当 金 

仕 入 

売 上 

5,600 

14,400 

30,000 

売 掛 金 50,000 

5 

仕 入 

研 究 開 発 費 

仮 払 消 費 税 

5,800,000 

420,000 

497,600 

支 払 手 形 

営 業 外 支 払 手 形 

6,264,000 

453,600 

6 
資本金当期首残高 

利益剰余金当期首残高 

の れ ん 

600,000 

270,000 

114,000 

S 社 株 式 

非 支 配 株 主 持 分 

当 期 首 残 高  

600,000 

384,000 

 

7 
仮 受 消 費 税 

雑 損 失 

法 人 税 等 

1,150,000 

3,000 

340,000 

仮 払 消 費 税 

仮 払 金 

未 払 消 費 税 

未 払 法 人 税 等 

700,000 

200,000 

253,000 

340,000 

8 

① 買 掛 金 
560,000 

560,000 

支 店 
560,000 

560,000 
② 本 店 現 金 

9 
広 告 宣 伝 費 

長 期 前 払 費 用 

1,320,000 

4,440,000 
前 払 費 用 5,760,000 

10 

備品減価償却累計額 

減 価 償 却 費 

貯 蔵 品 

固 定 資 産 除 却 損 

3,136,000 

324,000 

300,000 

240,000 

備 品 4,000,000 

※8 は、①②両方が正解して 2 点とする。  
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第 2 問 

問 1(各 2 点) 

 

 
貸 借 対 照 表 

 

 平成×7 年 3 月 31 日 (単位：円) 

資 産 金 額 負債・純資産 金 額 

受 取 手 形  600,000     修 繕 引 当 金   ( 400,000 ) 

貸 倒 引 当 金  ( 12,000 ) ( 588,000 ) 退職給付引当金  ( 13,000,000 ) 

売 掛 金  800,000     役員賞与引当金  ( 3,000,000 ) 

貸 倒 引 当 金  ( 121,000 ) ( 679,000 )      

電子記録債権   300,000          

貸 倒 引 当 金  ( 6,000 ) ( 294,000 )      

貸 付 金  500,000          

貸 倒 引 当 金  ( 15,000 ) ( 485,000 )      

            

 

損益計算書 

平成×6 年 4 月 1 日から平成×7 年 3 月 31 日 

     (単位：円) 

Ⅲ.販売費及び一般管理費 

 修繕費  ( 10,000 ) 

 貸倒引当金繰入  ( 119,000 ) 

 修繕引当金繰入  ( 400,000 ) 

 役員賞与引当金繰入  ( 3,000,000 ) 

 退職給付費用  ( 5,000,000 ) 

      

Ⅴ営業外費用 

( 貸倒引当金繰入 ) ( 5,000 ) 
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問 2（各 1 点） 

決算整理後残高試算表 

平成×9 年 3 月 31 日 

 

(単位：円) 

借      方 勘 定 科 目 貸      方 

     

 120,000 売買目的有価証券   

 293,000 満期保有目的債券   

 1,600,000 子 会 社 株 式   

 130,000 関 係 会 社 株 式   

 4,400,00 その他有価証券   

     

  その他有価証券評

価 差 額 金 

 400,000 

     

  有 価 証 券 利 息  8,000 

 5,000 有価証券 (評価損 )   

     

 

 

(単位：円) 

 評価・換算差額等  

 その他有価証券評価差額金 評価換算差額合計 純資産合計 

当期首残高 ( 260,000 ) ( 260,000 )  

当期変動額        

 新株の発行        

 剰余金の配当等        

 ＊＊＊＊＊＊＊        

株主資本等以外の当期変動額（純額） ( 520,000 ) ( 520,000 )  

当期変動額合計 ( 520,000 ) ( 520,000 )  

当期末残高 ( 780,000 ) ( 780,000 )  
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第 3 問（16 点） 

損 益 計 算 書  

 自平成2 9 年4 月1 日  至平成3 0 年3 月3 1 日 ( 単位：円 ) 

Ⅰ 売 上 高    ( 4,900,000 ) 

 1 商 品 売 上 高    ( 4,920,000 ) 

 2 役 務 収 益       

Ⅱ 売 上 原 価       

 1 商 品 売 上 原 価       

   期 首 商 品 棚 卸 高 ( 450,000 )    

   当 期 商 品 仕 入 高 ( 3,150,000 )    

   合 計 ( 3,600,000 )    

   期 末 商 品 棚 卸 高 ( 550,000 )    

   差 引 ( 3,050,000 )    

   ( 棚 卸 減 耗 損 ) ( 40,000 ) ( 3,090,000 ) 

 2 役 務 原 価       

   人 件 費 ( 3,031,000 )    

   そ の 他 ( 1,090,000 ) ( 4,121,000 ) 

   ( 売 上 総 利 益 )    ( 2,609,000 ) 

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費       

 1 給 料 ( 300,000 )    

 2 旅 費 交 通 費 ( 250,000 )    

 3 水 道 光 熱 費 ( 125,000 )    

 4 通 信 費 ( 112,000 )    

 5 修 繕 費 ( 60,000 )    

 6 支 払 家 賃 ( 180,000 )    

 7 賞 与 引 当 金 繰 入 ( 240,000 )    

 8 貸 倒 損 失 ( 25,000 )    

 9 貸 倒 引 当 金 繰 入 ( 123,300 )    

 1 0 減 価 償 却 費 ( 206,500 )    

 1 1 退 職 給 付 費 用 ( 76,000 ) ( 1,697,800 ) 

  ( 営 業 利 益 )    ( 911,200 ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益       

 1 受 取 利 息 ( 14,400 )    

 2 有 価 証 券 ( 評 価 益 ) ( 50,000 )    

 3 有 価 証 券 利 息 ( 26,400 ) ( 90,800 ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用       

 1  ( 支 払 利 息 ) ( 6,750 )    

 2 貸 倒 引 当 金 繰 入 ( 21,000 )    

 3 有 価 証 券 売 却 損 ( 45,250 ) ( 73,000 ) 

  ( 経 常 利 益 )    ( 929,000 ) 

Ⅵ 特 別 利 益       

 1 ( 固 定 資 産 売 却 益 )    ( 21,000 ) 

  税 引 前 当 期 純 利 益    ( 950,000 ) 

  法人税、住民税及び事業税     ( 313,500 ) 

  ( 当 期 純 利 益 )    ( 636,500 ) 

  

❷ 

❷ 

❷ 

❷ 

❷ 

❷ 

❷ 

❷ 
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問 2(2 点)  

 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

資 本 金 75,000 子 会 社 株 式 67,800 

資 本 剰 余 金 18,000 非支配株主持分 41,200 

利 益 剰 余 金 10,000   

の れ ん 6,000   

 

 

 

第 4問(20 点)[設問] 各 2点 

 

問 1  

(単位：円) 

 製造 部門  補助部門  

 切削部門 組立部門 動力部門 修繕部門 事務部門 

部門費 9,500,000 15,000,000 1,000,000 1,500,000 600,000 

動力部門費 600,000 400,000 

修繕部門費 750,000 750,000 

事務部門費 400,000 200,000 

製造部門費 11,250,000 16,350,000 

 

問 2 

切削部門費予定配賦率 5,700 円/時間 

組立部門費予定配賦率 5,333 円/時間 

 

問 3.製造指図書に対する製造間接費予定配賦額の合計 

No.10 1,347,930 円 

No.20  1,399,310 円 

 

問 4. 解答はそれぞれ解答用紙の解答欄に記入しなさい。解答欄の(借・貸)の箇所は、借方、貸方のいずれかを○で囲

むこと。 

(1) 切削部門における 

製造間接費配賦差異  420,000 円(○借・貸) 

       予算差異  120,000 円(○借・貸) 

       操業度差異  300,000 円(○借・貸) 

(2)組立部門における 

製造間接費配賦差異    182,300 円(借・○貸 ) 

       予算差異    351,000 円(○借・貸) 

       操業度差異   533,300 円(借・○貸 ) 

 

問 5 

No.10 1,369,950 円 

No.20 1,369,950 円 
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第 5問(20 点) 

   

 [設問]各 2点  

 

問 1  105,600 円(借) 

問 2  35,000 円(借) 

問 3  

製造間接費 

諸 口 ( 1,400,000) 仕 掛 品 ( 1,239,000) 

( 予 算 ) 差 異 ☆（   4,000) ( 能  率 ) 差 異 (   8,400) 

(   ) 差 異 (        ) ( 操 業 度 ) 差 異 ☆(  156,600) 

(   ) 差 異 (          ) (    ) 差 異 (        ) 

 ( 1,404,000)  ( 1,404,400) 

問 4  

仕掛品 

前 月 繰 越  ( 1,296,000) 製 品 ( 4,800,000) 

材 料 (   809,600) 次 月 繰 越 (   520,000) 

賃 金 ( 2,016,000) 原 価 差 異 (   201,600) 

製 造 間 接 費 ( 1,400,000)    

 ( 5,521,600)  ( 5,521,600) 

 

 ☆は語句と金額セット 


